

ગાંધીનગર સમાચાર

એસ.ટી. ડેપોમાં બસના પાછળના ટાયરમાં મહિલાના બે પગ ચગદાઈ જતા મોત

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર એસ.ટી. ડેપોમાં ભારે ભીડ વચ્ચે બસમાં ચડી રહેલ ૪૩ વર્ષીય ભરૂચની મહિલા અચાનક જ બસમાંથી નીચે પડી જતા બસના બે ટાયરો મહિલાના પગ પર ચડી જતા બંને પગ ચગદાઈ ગયા હતા અને સારવાર દરમિયાન સિવિલ હોસ્પિટલમાં મહિલાનું મોત નિપજ્યું હતું.

મહિલાની અનુસાર મુળ ભરૂચના વતની શિલાબેન મયુરભાઈ મિયાના ઉ.વ. ૪૩ પોતાના સંબંધીને ત્યાં ગાંધીનગર આવ્યા હતા અને પરત ગાંધીનગરથી અમદાવાદ થઈ ભરૂચ જવા માટે પશ્ચિમકાશ્રમ ડેપોમાં આવી પહોંચ્યા હતા અને બસ આવતાની સાથે જ મુસાફરોની ભારે ભીડ વચ્ચે બસમાં ચડી રહ્યા હતા તે દરમિયાન બસ જીજી-૧૮-૫૮૫૬ના ચાલકે બસ ચાલુ કરતા શિલાબેન બસમાંથી નીચે પડી જતા તેમના ટાયર પર બસના પાછળના ટાયર ફરી વળ્યા હતા અને બંને પગ ચગદાઈ ગયા હતા થોડી વારમાં જ બસમાં બેઠેલા મુસાફરો અને અન્ય મુસાફરોએ બુમાબુમ કરતા લોકોના ટોળે ટોળા એકઠા થઈ ગયા હતા અને ધાયલ શિલાબેનને તુરંત રીક્ષામાં નાંખી ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવા હતા જ્યાં સારવાર દરમિયાન તેમનું કડ્ડા મોત નિપજ્યું હતું.



ગાંધીનગર શહેર - જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા ૬૦માં સ્વતંત્રતા દિન નિમિત્તે સેક્ટર-૨૨ના કોંગ્રેસ કાર્યાલય ખાતે ધ્વજવંદન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં ગાંધીનગર શહેર, જિલ્લાના કોંગ્રેસી અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. (તસવીર : કશ્યપ નિખાવત)

સે-૨૨ કોંગ્રેસ કાર્યાલય ખાતે ધ્વજવંદનનો કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર શહેર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના મહામંત્રી કે.પી. સોલંકી એક અખબારી યાદીમાં જણાવે છે કે ૬૦મા સ્વતંત્ર દિન નિમિત્તે ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લા કોંગ્રેસના કાર્યાલય સે-૨૨ ખાતે સૌપ્રથમ વાર ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ મુકેશ પટેલના વરદ હસ્તે ધ્વજ વંદનનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવેલ હતો. આ ધ્વજવંદનના કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ હિનાબેન પટેલ, મહિલા કોંગ્રેસ પ્રમુખ પ્રેમબા હાડા, મહામંત્રી નિશિત વ્યાસ, સેવાદાતા ચેરમેન મુકેશ માડુ, પશ્ચિમ નેતા ચીમન વિઠ્ઠલ, પૂર્વ સ્વ. કમિટીના ચેરમેન પ્રવિણ પટેલ, પૂર્વ ડી.યુ. મેયર

યુક્ત પરમાર, ઝોન પ્રમુખો વિજયસિંહ વાઘેલા અને અનિલ પરમાર, પ્રવક્તા નિમિષ શાહ, મહામંત્રીઓ કે.પી. સોલંકી અને વિજય સોલંકી, માનાજી મારવાડી, હરેશ પટેલ, સી.એમ. વર્મા, કનુભાઈ પરમાર, પી.જી. શુશિલ, જયદિપસિંહ ઠાકોર, અંકિત બારોટ, ઈશ્વરભાઈ દેસાઈ, તેજાભાઈ દેસાઈ, કે.આર. પટેલ, કનુભાઈ શાહ, મગનભાઈ પરમાર, રજનીકાન્તભાઈ પટેલ, રાજેન્દ્રસિંહ ચાવડા, સવિતાબેન ડાભી, ઈન્દુબેન રાવલ, અનિતા સોલંકી, કુમુદ વાઘેલા, રોનક ચાવડા, અકિષ પઠાણ, સેધાભાઈ પટેલ, પી.ઓ. પટેલ, અંકિત બારોટ, અશોક બોરસદવાલા, મગનલાલ પરમાર,

વાંસળીવાદક બુધાભાઈ વાઘેલા, કોર્પોરેટરશ્રીઓ હર્ષજીત પંડ્યા, પીકી પટેલ, જીતુ રાયકા, શૈલેન્દ્રસિંહ બિહોલા, મીનાબેન વાઘેલા, અશોક શ્રીમાળી તેમજ યુવા કોંગ્રેસ અને મહિલા અગ્રણીઓ વગેરે કોંગ્રેસના હોદ્દાદારો અને કાર્યકરો હાજર રહ્યા હતા.

આ કાર્યક્રમમાં પ્રમુખ મુકેશ પટેલે દેશ સલામત રહે, મા ભોમની રક્ષા કરતા જવાનોને યાદ કરી શ્રધ્ધા સુમન કર્યા હતા અને શહેરની સમૃદ્ધિ વધે, શહેરની સ્વચ્છતા જળવાય, ભાઈચારો અને અખંડિતતા જળવાય રહે તેવી ગાંધીનગરની જનતાને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી.

દહેગામમાં ઉત્સાહભરે સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી કરાઈ

દહેગામ, તા. ૧૬ દહેગામ શહેરમાં ૬૦માં સ્વાતંત્ર્ય દિન મુખબજ હાઈવેલાસ સાથે ઉજવવામાં આવ્યો. દહેગામ શહેરના રેડેટ હાઈવે માર્ગ પર ભારતીય રાષ્ટ્રીય નેતાઓના ઠેર-ઠેર બેનરો અને ત્રિરંગા ઝંડાના બેનરો લગાવવામાં આવ્યા હતા. દહેગામ તાલુકા મામલતદાર કચેરી ખાતે રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવેલ તથા દહેગામ મેજી. કોર્ટના

પટાંગણમાં રાષ્ટ્રધ્વજ લહેરાવેલ. પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, દહેગામ નગરપાલિકા સંચાલિત મ્યુનિસિપલ હાઈસ્કૂલના પટાંગણમાં રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવેલ અને શુભ પ્રસંગે દહેગામ તાલુકા ધારાસભ્ય કામિનિબા રાહોડે પ્રવચન કરેલ. તેમજ દહેગામ શહેરની વિવિધ શાળાઓમાં ૬૦માં સ્વાતંત્ર્ય દિન નિમિત્તે રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવી સંસ્કૃતિક પ્રોગ્રામો કર્યા હતા.

સુંદકાંડ કથા પાઠ આજે પારસમણી ફલેટ સેક્ટર-૨૨ ખાતે યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ શ્રી રામચરિત માનસના પંચમ સોપાન સુંદરકાંડના સંગીતમય પાઠ કાન્તિભાઈ યોગીની વ્યાસપીઠે તા. ૧૭ઓગષ્ટ શનિવારે ૨૦૧૩ના રોજ સાંજે ૪ વાગે ઘોટા નં. ૨૩૪ શ્રી પારસમણી ફલેટ સેક્ટર-૨૨ ખાતે રાજેન્દ્રસિંહ રાણાના યજમાનપદે યોજાશે. તો સર્વ ધર્મપ્રેમી જનતાને પધારવા આમંત્રણ પાઠવ્યું છે. તેમજ પંચદેવ મંદિર ખાતે દર શનિવારના પાઠ નિયત સમયે રાત્રે ૮.૩૦ વાગે યોજાશે.

આજે સંસ્કાર ભારતી ગાંધીનગર શાખાનું ઉદ્ઘાટન સમારોહ યોજાશે

વરિષ્ઠ નાગરિક કલ્યાણ ટ્રસ્ટ દ્વારા વરિષ્ઠ વિરોધ દિન મનાવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ વરિષ્ઠ નાગરિક કલ્યાણ ટ્રસ્ટ ગાંધીનગરના નેજા હેઠળ ૨૫૦ વરિષ્ઠ નાગરિકોને પોસ્ટકાર્ટ ભારત સરકાર અને ગુજરાત સરકારને લખીને પોતાની માંગણીઓ સાથે વરિષ્ઠ વિરોધ દિન મનાવ્યો હતો.

રોગો સહિત આરોગ્ય વિમા શરૂ કરવા માટે, ઈ.પી.એસ. ૮૫ની યોજનામાં ભલામણ પ્રમાણે સુધારો કરવા માટે વરિષ્ઠની જીવન મરણ સમી બાબતોને સરકારો દ્વારા અવગણવામાં આવતી હોવાથી ભારતભરમાં વરિષ્ઠોએ તા. ૧૬-૮-૨૦૧૩ને વરિષ્ઠ વિરોધ દિન મનાવવો પડે તે દુઃખદ ઘટના છે તેમ સંસ્થાના ટ્રસ્ટીઓએ તથા અન્યાય સામે રોષ પ્રકટ કર્યો હતો.

આજે સંસ્કાર ભારતી ગાંધીનગર શાખાનું ઉદ્ઘાટન સમારોહ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ સ્વાતંત્ર્ય દિને ભુજમાં ગુજરાતના મેળવવા માટે ભારતના વડાપ્રધાન વિરૂદ્ધ બંધકાટ કર્યો હતો જેના પગલે સમગ્ર દેશમાં મોટીની ધૂંધૂં થઈ રહી છે. ત્યારે મોટીએ પોતાના શબ્દો પાછા ખેંચવા વિસરામ હોલ, ઉમા આર્ટ્સ સેન્ટર નાથી ભા કોમર્સ કોલેજ સેક્ટર-૨ અને આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર શહેરના ડેપુટી મેયર મેનુભાઈ શાહના આગેવાનોની આગેવાનીમાં આશરે ૫૫૦ જેટલા કાર્યકરો ગઠવેલા રાજીવ ગાંધીની યાદમાં જણાવ્યું છે.

પુનરાસણ ગામનો વોર્ડ આરોપી ઝડપાયો

દહેગામ ચાર માસથી પોલીસને ચક્રમાં આપી ગાસતો ફરતો આરોપી પેથાપુર પોલીસ દ્વારા ગતરોજ ઝડપી લેવામાં આવ્યો હતો. પુનરાસણ ગામનો વતની એવોરમજી આતાજી ઠાકોર ચાર માસ અગાઉ ૬ બીયર સાથે રંગેહાથ પોલીસ દ્વારા પકડવામાં આવ્યો હતો જે પોલીસને ચક્રમાં આપી ફરાર થઈ ગયો હતો. જેમાં ગતરોજ પેથાપુર પોલીસને ખાતમી મળતા આરોપીને પુનરાસણ ગામથી જ સાંજના સમયે ઝડપી પાડ્યો હતો. જેમાં પોલીસ દ્વારા કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ અખિલ ભારતીય સંસ્થા સંસ્કાર ભારતી દ્વારા ગાંધીનગર શાખાનું ઉદ્ઘાટન કાર્યક્રમ તા. ૧૭ ઓગસ્ટ ૨૦૧૩ને શનિવારના રોજ સાંજે ૪ થી ૬.૩૦ કલાકે પીમજી વિસરામ હોલ, ઉમા આર્ટ્સ સેન્ટર નાથી ભા કોમર્સ કોલેજ સેક્ટર-૨ અને આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. રંગમંચ અને લલિતકલાઓને સમર્પિત સંસ્કાર ભારતી સંસ્થા ગુજરાતના સાંસ્કૃતિક અને કલાપ્રેમી પાટનગર ગાંધીનગરમાં શાખાના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે સુપ્રસિધ્ધ કલાકાર મીનુદાનભાઈ ગઢવી અને સંસ્કાર ભારતી પરિવારના કલાકારો વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોની રમઝટ જમાવશે. જેમાં ઘાટનગરના કલાપ્રેમી લોકોને પધારવા કાર્યક્રમના સંયોજક પ્રો. જયેન્દ્રસિંહ જાદવે અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

કર્ણાટકથી દિલ્હી જઈ રહેલી રાજીવ ગાંધી જ્યોત યાત્રાનું ગાંધીનગરમાં ભવ્ય સ્વાગત કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ સ્વાતંત્ર્ય દિને ભુજમાં ગુજરાતના મેળવવા માટે ભારતના વડાપ્રધાન વિરૂદ્ધ બંધકાટ કર્યો હતો જેના પગલે સમગ્ર દેશમાં મોટીની ધૂંધૂં થઈ રહી છે. ત્યારે મોટીએ પોતાના શબ્દો પાછા ખેંચવા વિસરામ હોલ, ઉમા આર્ટ્સ સેન્ટર નાથી ભા કોમર્સ કોલેજ સેક્ટર-૨ અને આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. રંગમંચ અને લલિતકલાઓને સમર્પિત સંસ્કાર ભારતી સંસ્થા ગુજરાતના સાંસ્કૃતિક અને કલાપ્રેમી પાટનગર ગાંધીનગરમાં શાખાના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે સુપ્રસિધ્ધ કલાકાર મીનુદાનભાઈ ગઢવી અને સંસ્કાર ભારતી પરિવારના કલાકારો વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોની રમઝટ જમાવશે. જેમાં ઘાટનગરના કલાપ્રેમી લોકોને પધારવા કાર્યક્રમના સંયોજક પ્રો. જયેન્દ્રસિંહ જાદવે અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

ગુજરાતી દંદાવ્ય વિભાગ જનશત્રિય (મોચી) સમાજની સાધારણ સભા રવિવારે મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ શ્રી ગોપટલાલ પી. પરમાર ગુજરાતી દંદાવ્ય વિભાગ જન શત્રિય (મોચી) સમાજ સમુહ લગભગ ૨૦૨૨ની વાર્ષિક સાધારણ સભા તા. ૧૮ ઓગસ્ટ-૨૦૧૩ને રવિવારના રોજ બપોરે ૨.૦૦ કલાકે સે-૨૩ લલવાડી ગાંધીનગર ખાતે મળશે. તો સર્વ સભ્યોને સમયસર પધારવા સંસ્થાના મંત્રી કે.એસ. સોલંકીએ અનુરોધ કર્યો છે.

ગાંધીનગર શહેરના ડેપુટી મેયર મેનુભાઈ શાહના આગેવાનોની આગેવાનીમાં આશરે ૫૫૦ જેટલા કાર્યકરો ગઠવેલા રાજીવ ગાંધીની યાદમાં જણાવ્યું હતું.

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર શહેરના ડેપુટી મેયર મેનુભાઈ શાહના આગેવાનોની આગેવાનીમાં આશરે ૫૫૦ જેટલા કાર્યકરો ગઠવેલા રાજીવ ગાંધીની યાદમાં જણાવ્યું હતું. આ બનાવ સંદર્ભે ફાયરબ્રિગેડને જાણ કરવામાં આવી હતી. ઘટનાની જાણ થતા જ ફાયર ઓફિસર મહેશ મોડ પોતાની ટીમ સાથે ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા હતા. ફાયર ટીમે પાણીનો મારો કરી આગને શાંત પાડી હતી. આગની લપેટમાં કારની આગળનો ભાગ બળી ગયો હતો. જ્યારે સદનસીબે કોઈને ઈજા થવા પામી ન હતી.

**આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ**

**સૂર્યોદય :** ૬.૨૨  
**સૂર્યાસ્ત :** ૭.૦૬

**તાપમાન**

**મહત્તમ :** ૩૨.૨ ડિ.સે.  
**લઘુત્તમ :** ૨૬.૫ ડિ.સે.

**ભેજનું પ્રમાણ**

**સવારે ૮૯ ટકા સાંજે ૭૮ ટકા મનોરંજન**

**સિને ગેટસ**

**સ્ક્રીન-૧ :**  
વન અપોન એ ટાઈમ ઈન મુંબઈ : ૯.૦૦, ૩.૧૦, ૮.૨૦  
ચેન્નાઈ એક્સપ્રેસ : ૧૨.૧૦, ૬.૨૦

**સ્ક્રીન-૨ :**  
વન અપોન એ ટાઈમ ઈન મુંબઈ : ૮.૪૫, ૧૨.૪૫, ૩.૫૫, ૭.૦૫, ૧૦.૧૫

**સ્ક્રીન-૩ :**  
ચેન્નાઈ એક્સપ્રેસ : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫

**સ્ક્રીન-૪ :**  
વન અપોન એ ટાઈમ ઈન મુંબઈ : ૧૧.૧૫, ૨.૧૫, ૫.૨૫, ૮.૩૫

**સૂર્યા, વાવોલબ**

વન અપોન એ ટાઈમ ઈન મુંબઈ : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૮.૪૫  
મા ભાપના આશીર્વાદ : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૮.૩૦

**મૂવી પ્લેટસ, કલોલ**

**સ્ક્રીન-૧ :**  
વન અપોન એ ટાઈમ ઈન મુંબઈ : ૧૦.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦  
ચેન્નાઈ એક્સપ્રેસ : ૧.૩૦,

**સ્ક્રીન-૨ :**  
ચેન્નાઈ એક્સપ્રેસ : ૧૦.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫  
વન અપોન એ ટાઈમ ઈન મુંબઈ : ૧.૧૫

**સ્ક્રીન-૩ :**  
વન અપોન એ ટાઈમ ઈન મુંબઈ : ૧૧.૦૦, ૫.૦૦, ૧૧.૦૦  
ચેન્નાઈ એક્સપ્રેસ : ૨.૦૦, ૮.૦૦

**સિરાગ, કલોલ**

વન અપોન એ ટાઈમ ઈન મુંબઈ : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૮.૩૦

**ધાર્મિક**

- અષાઢ વદ-૧૪ નીમિત્તે શ્રીજી શ્રી ગોવર્ધનનાથજીની હવેલી વલ્લભધામ, ચ-રોડ, સેક્ટર-૨૨ ખાતે આજે સુકામેવાના હિંદોળા
- શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર દ્વારા પવિત્ર શ્રાવણ માસ નિમિત્તે રાતના ૯.૦૦ કલાકે પ્રદિપભાઈ દેવના નિવાસ સ્થાન બ્લોક નં. ૧૦૯/૫, છ- ટાઈપ, ખાતે શિવ મહિમ પાઠ અને સ્તુતિ વંદના.
- શ્રી શિવ-શક્તિ મહિમ સ્તોત્ર સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર દ્વારા પવિત્ર શ્રાવણ માસ નિમિત્તે ધવલભાઈ રાવલના નિવાસ સ્થાન ૧૩૮/૧૨, કડી સ્કૂલ ઝ-બેન ગેટની સામે, શિવ મહિમ પાઠ તથા સ્તુતિ વંદના.
- શ્રીમાળી બ્રાહ્મણ સમાજ, ગાંધીનગર દ્વારા શ્રાવણ માસ નિમિત્તે નિરવભાઈ દેવના નિવાસ સ્થાન છ-૧૨, કિર્તીધામ સોસાયટી, વાવોલ ખાતે શિવ મહિમ પાઠ અને ભક્તિ વંદના.
- શ્રાવણ માસ નિમિત્તે શ્રી રામજી મંદિર, વાવોલ ખાતે મહંત મધુસૂદનદાસજી બાપુના સાંનિધ્યમાં ભાગવત કથા અને ૧૧૧૧ નંગ કેળાના હિંદોળા.

**આપની આજ**

**બેષ :** તમારી ઈચ્છાઓ તેમજ મહત્વકાંક્ષા પૂર્ણ થશે. સંચિત ધનમાં વૃદ્ધિ થશે. ભાગ્યવર્ધક યાત્રાઓનું આયોજન થશે. ધાર્મિકક્ષેત્રમાં વિશેષ યાત્રાની સંભાવના છે.

**વૃષભ :** ભાગ્યવર્ધક કાર્યોથી લાભ પ્રાપ્તિ થઈ શકશે. વરિષ્ઠ વ્યક્તિઓના વિવાદથી બચવું. પ્રબળ આત્મવિશ્વાસ તથા દૃઢ નિશ્ચયથી જટિલ કાર્યને ઉકેલ આવશે.

**મિથુન :** કુટુંબ-વ્યાપાર સંબંધી કાર્યોમાં ભાગ્યવર્ધક યાત્રાઓનો યોગ. સારા લોકોથી મુલાકાત થઈ શકે છે, જે તમારા હિતચિંતક બની શકે છે.

**કર્ક :** નોકરી-વ્યવસાયમાં અણધારી સફળતા પ્રાપ્ત થશે. વ્યાપારમાં પ્રગતિ થશે. મિત્રોના સહયોગથી ઉદ્ભવેલ સમસ્યાનું સમાધાન મળી શકે છે.

**સિંહ :** કાર્ય સ્થિતિઓ અનુકૂળ રહેવાની સંભાવના છે. આર્થિકક્ષેત્રે નવા આયોજનો થઈ શકે છે. રાજકારણના ક્ષેત્રમાં પરિવર્તનથી અનુકૂળતા બનશે.

**કન્યા :** માનસિક દ્રઢને કારણે તમારી નિર્ણય ક્ષમતા પ્રભાવિત થશે. આપ સાહસિત અને અભાગ પરિશ્રમમાં આપ માનો છો તેથી આર્થિક સ્થિતિને લઈને ચિંતા ન કરો.

**તુલા :** ધૈર્યને કારને તમારી મોટીથી મોટી આકાંક્ષા પૂર્ણ થતી જણાય. કુટુંબમાં વૃદ્ધ વ્યક્તિઓના આરોગ્ય તરફ ધ્યાન આપવું જોઈએ.

**વૃશ્ચિક :** વ્યવસાયના ક્ષેત્રમાં યોગ્ય સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. કુટુંબમાં લગ્ન સંબંધી કાર્યક્રમનું આયોજન થઈ શકે છે. દિવસ પ્રસન્નતામાં પસાર થવાની શક્યતા છે.

**મગ :** મિત્રોના સહયોગથી સમસ્યાઓનું સમાધાન મળી શકે છે. આવકના નવા સ્ત્રોત ઉભા થવાની સંભાવના છે. આગસ છોડીને કાર્ય સમય પર પૂર્ણ કરો.

**મકર :** લંબિત સામાજિક પ્રકરણ સમાપ્ત થશે. અર્થને લગતી સમસ્યાઓ પર વિશેષ ચિંતન યોગ. સમ્માનમાં કમીના અવસરનો સંદેશ કાર્યની ગતિને પ્રભાવિત કરશે.

**કુંભ :** પરિવાર, વેપારની બોદ્ધિક સમસ્યાઓનો વિવેકપૂર્ણ ઉકેલ કરવો. વ્યાપારમાં નવીન કરારો પર ધ્યાન આપવું હિતકારક રહેશે. પોતાની વસ્તુઓ સંભાળીને રાખો.

**મીન :** સામાજિક ક્ષેત્રે મહત્વપૂર્ણ ઉપલબ્ધિ મળી શકે છે. વ્યાપાર-વ્યવસાયમાં ભાગીદારીમાં નુકસાનકારક નબને તેની કાળજી રાખવી. જીવનસંગીની સાથે તકરાર ન બને.

**ધિરવિદ્યાહ**

- સ્વ. જશુમતીબેન ઈશ્વરલાલ દેસાઈ (ઉ.વ.૭૬) ઘોટા નં. ૪૪૨-એ/૨, સેક્ટર-૨૩/એ, ગાંધીનગર
- સ્વ. બાદરજી મોહનજી ઠાકોર (ઉ.વ.૫૫) મુ.પો. નારદીપુર, તા. કલોલ, જિ. ગાંધીનગર
- સ્વ. નેનાજી ભુરાજી વણગરા (ઉ.વ.૫૦) મુ.પો. ઓતમપુરા, તા. દહેગામ, જિ. ગાંધીનગર
- સ્વ. રણજીતસિંહ નટવરસિંહ બિહોલા (ઉ.વ.૨૬) મુ.પો. માણેકપુર, તા. માણસા, જિ. ગાંધીનગર
- સ્વ. શંભુજી કચરાજી ઠાકોર (ઉ.વ.૭૦) મુ.પો. ધોળાકુવા, તા. માણસા, જિ. ગાંધીનગર